

Интерес к профессии, к ее содержанию, склонность к выполнению соответствующей профессиональной деятельности – один из наиболее существенных мотивов, по которому следует выбирать свою профессию.

В рамках профориентационной работы в МОУ «Приморская школа» 14 марта 2019 года для учащихся 9 и 11 классов прошёл классный час *«Ярмарка учебных заведений»*. В ходе общения ребята познакомились с основными ошибками, которые допускают подростки при выборе профессии, поучаствовали в анкетировании, изучили буклеты высших учебных заведений ДНР, посмотрели презентацию «Куда пойти учиться?».

Будущие выпускники сделали вывод, что выбор профессии – это выбор будущего образа жизни и нужно выбрать важную и интересную профессию.

